

DAN 1

Polazak aviona iz Zagreba 10.2. i 12.2.2022. . Dolazak u Rim - Leonardo da Vinci-Fiumicino Airport, Terminal 3. Uključena ručna prtljaga 40×20×55 cm 10 kg. Obvezna online prijava na checkin leta. Odlazak prema odabranom hotelu u vlastitoj organizaciji (udaljenost cca. 45 km / 50 min. vožnje).

Mogućnost rezervacije putovanja: Ovo putovanje se može rezervirati samo s polaskom iz Zagreba

Opcija putovanja s uključenim transferom

U slučaju da putnici koriste opciju putovanja s uključen transferom, nakon što slete u zračnu luku, ispred zračne luke dočekat će ih privatni vozač s natpisom imena nositelja rezervacije te će ih privatnim transferom prevesti do njihovog odabranog hotela.

Prijava u hotel.

Opcija nadogradnje putovanja s turističkim predstavnikom u destinaciji

U slučaju da putnici koriste opciju nadogradnje putovanja s turističkim predstavnikom u destinaciji nakon prijave u hotel i odmora od putovanja održat će sastanak i upoznavanje putnika s predstavnik agencije u destinaciji. Na ovom ugodnom sastanku predstavnik agencije će putnicima dati vrijedne preporuke i predložene aktivnosti tijekom njihovog boravka u destinaciji, te će biti kontakt putnika za sva pitanja tijekom njihovog boravka u destinaciji.

Jezik predstavnika agencije u destinaciji: Engleski / Hrvatski (ovisi o raspoloživosti predstavnika)

DAN 2

Slobodan dan u Rimu

Opcija nadogradnje putovanja s turističkim predstavnikom u destinaciji

U slučaju da putnici koriste opciju nadogradnje putovanja s turističkim predstavnikom u destinaciji, predlažemo privatni obilazak Rima u pratnji predstavnika agencije u trajanju od 1 - 2 h., gdje će te saznati više o najznačajnijim atrakcijama Rima, kao i kulturi i povijesti destinacije. Ova privatna tura može se u potpunosti prilagoditi željama i interesima putnika, te se u dogovoru s turističkim predstavnikom može dogovoriti obilazak destinacije prema

posebnim interesima putnika - shopping, kultura, gastronomija, aktivnosti, muzeji i slično. U dogovoru s predstavnikom agencije, ovaj privatni obilazak može se dogovoriti i na neki drugi dan tijekom boravka u destinaciji, ovisno o željama putnika.

DAN 3

Valentinovo u Rimu. Slobodan dan u Rimu

DAN 4

Doručak u hotelu. Odjava iz hotela. Odlazak prema zračnoj luci Leonardo da Vinci-Fiumicino Airport, Terminal 3. Polazak aviona. Dolazak aviona u Zagreb. Uključena ručna prtljaga 40×20×55 cm 10 kg. Obvezna online prijava na checkin leta

Opcija putovanja s uključenim transferom

U slučaju da putnici koriste opciju putovanja s uključen transferom, ispred hotela dočekat će ih privatni vozač s natpisom imena nositelja rezervacije te će ih privatnim transferom prevesti do njihovog odabranog hotela.

Popis predviđenih hotela za smještaj (ovisno o raspoloživosti smještaja u trenutku upita/rezervacije):

- Smooth Hotel Rome West 4*
- Hotel Nomentana 3*
- Hotel Roma Tor Vergata 4*
- Hotel Modern BnB 3*
- Priscilla Hotel 3*